



Міністерство освіти і науки України
НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ

04074. Київ, Вишгородська, 19

Тел. 430-02-60, 430-43-90

e-mail: nenc@nenc.gov.ua

«15» червня 2023 р.

№136

Директорам закладів позашкільної
освіти

Про створення електронної
сторінки на сайті НЕНЦ
«Країна незламних людей»

Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді МОН України з метою формування історичної свідомості українського народу, збереження національної пам'яті та належного вшанування Захисників України ініціює створення електронної сторінки на сайті НЕНЦ «Країна незламних людей», на якій будуть розміщуватися історії про Героїв-позашкільників, які відстоюють незалежність України не тільки на освітянській ниві, а й на фронті.

Запрошуємо освітянську спільноту, учнівську молодь закладів позашкільної освіти до участі у створенні Інтернет-сторінки. Героїчні вчинки позашкільників стали новою точкою відліку та заслуговують на гідне вшанування. Ми прагнемо, щоб про подвиги відважних працівників позашкільної освіти довідалися інші.

Матеріали для електронної сторінки, обсягом до 4-х сторінок, мають бути самостійними за змістом (не викачані з Інтернету), можуть містити фото, але за згодою героя історії, та подаються в довільній формі, але з дотриманням мінімальних вимог:

- поля: верхнє, нижнє, праве – 15 мм, ліве – 20 мм; шрифт – Times New Roman, кегль – 14, інтервал між рядками – 1,5, відступ – 1,25, текстовий редактор Word;

- без посилань на хмарні сховища.

Матеріали подаються державною – українською мовою з урахуванням вимог сучасного українського правопису.

Інформацію відправляти на електронну пошту retlitskaya@nenc.gov.ua , у темі листа вказати «Країна незламних людей». Відповідальна за рубрику – Вікторія Петлицька (0634227645).

Інформація в рубриці буде постійно оновлюватися.



Директор

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'V. Verbitskyi', positioned between the title 'Директор' and the name 'Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ'.

Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ